教育部:不存在废除 "211""985"的情况

本报讯 国家已低调废除高校"985工程""211工程",中国大学格局面临重新洗牌? 近日,这样的传闻在网上流传"发酵"。对此,多名业内人士向记者透露,尚未收到有关国家废止"985工程"和"211工程"的正式文件。其中,某高校中层干部透露该校"985"工程新款项仍在进展中。对此,昨晚,教育部在其官方微博"微言教育"澄清传言,称不存在废除"211工程""985工程"的情况。

网上传闻多援引了中南大学 校长张尧学在该校2014年科技 工作会议上的讲话,作为"取消 论"的佐证。

中南大学新闻网公布的讲话,是根据张尧学的讲话录音整理。张尧学在谈到该校进入ESI(基本科学指标数据库)全球前1%的学科数量太少时,提到为何要重视ESI,"现在国家把'985工程''211工程'取消了,取消后是按几个要素法综合考虑给学校分配绩效的,

其中一个很重要的要素就是学校进入 ESI 前 1% 的学科数。"

对此传闻,昨晚教育部在 其官方微博"微言教育"上发 布消息称,"2ll工程""985工 程"等重点项目有效推动了我 国高等教育整体水平的提升, 不存在废除"2ll工程""985工 程"的情况。

教育部表示,建设一流大学 和一流学科是加快我国高等教育 发展的战略决策。国家先后实施 了"2ll工程""985工程""优势学科创新平台"和"特色重点 学科项目"等重点项目,有效推动了我国高等教育整体水平的提升。今后,将进一步加强顶层设计,坚持中国特色,强调战略引领,突出绩效重复交叉,提高集成效益,统筹推进世界一流大学和一流学科建设,不存在废除"2ll工程""985工程"的情况。

(新京新华)



数十辆超跑深圳飙车被查扣

司机多数为香港中老年人

本报讯 近日,十几辆港牌 超跑申请临时入境被拍到在深 圳沿江高速飙车,最高时速高 达 260公里,11月12日,深圳交 警已查扣迈凯轮、法拉利、兰博基尼、GT-R等嫌疑车辆13台(上图),带回12名嫌疑人进行调查,其中多数为香港中老年人。该案是深圳交警查处的规

模最大、涉案人数最多、潜在危险最大的一起危险驾驶案件。

交警提供的跑车行车记录仪,清楚地还原了飙车现场。画面堪比好莱坞飙车大片。一辆跑车的行车记录仪显示,该车车速一直保持每小时150公里以上,最快时超250公里。行驶间,多次与其

他跑车飙车,当被一辆红色跑车超过时,司机瞬间将车速从152公里/小时提升到186公里/小时,然后再提速达到251公里/小时。超越红车后,该车仍以224公里/小时的速度继续

即便是坐着看视频,也有种飙车的感觉。除了视觉上的

冲击,轰鸣刺耳的马达声不绝 于耳,此外,警报器的"咚咚"声 也始终提醒降速。

为何在深圳飙车? 飙车司 机坦白,香港道路较窄,限速较低,处罚严格,听说内地的路宽,于是申办了一次性临时入境行驶证,体验下巅峰感觉。

(南都)

各地基层公务员晒工资 福建科员自曝月薪3100元

本报讯 近日,人社部公布的信息显示,今年国家公务员考试 共有1409万人符合报考条件,通 过资格审核。尽管这一数字创5 年来最低,但"国考大军"面临的 仍将是64:1的激烈竞争。

一方面,许多年轻人对这一职业有着美好的期待;另一方面, 基层公务员"工资低、压力大、晋升空间小"的抱怨也时有耳闻。那么,基层公务员的真实生存状态究竟怎样?"新华社发布"客户端记者抽样选取不同区域县市的基层单位,为您"起底"基层公务员的真实工资。

【福建省】沿海某发达县区入职4年的一名科员级公务员告诉记者,他2011年2月入职时基本工资3200元,电话和伙食补贴300元,扣掉五险一金和食堂伙

食费等,一个月到手约2960元。 一年后转正,如今一个月到手约3100元,年底双薪。

【广东省】某市政府一名正科级工作人员说,10月份除去五险一金后实发工资2751元,其中级别工资455元,工作津贴1179元,扣除住房公积金581元。"年底有双薪,四大节有过节费一千,其他什么都没有了,工作5年来工资几乎都没涨。我们是地级市,县里更少。"

【江苏省】金湖县戴楼镇一名 工作了14年的司法科员表示,现在 每月工资为4020元,其中职务工资 380元,级别工资464元,工作津贴 940元,生活津贴1900元,车贴7元,司法特岗150元,住房补贴179元。

另一名工作了3年的政府普通办事员,职务工资380元,级别工资408元,工作津贴820元,生

活补助1900元,车贴7元,住房补贴169元,合计3684元。"过节费都不发了,'秸秆禁烧下村'考核每年约7000元,年终奖2013年就停发了。"

【山东省】某地级市入职不足5年的张某,展示了他刚刚拿到的10月份的工资条,上面写着:实发工资2949.76元。

【四川省】遂宁市射洪县金家 镇24名公务员的工资表显示,年 龄最大的59岁,最小的26岁,工 资标准按2009年国家制定的公 务员工资套改政策,由基本工资 加津补贴构成。基本工资最高为 1509元,最低760元;60%的津贴 或绩效工资,最高为1533元,最 低1104元;扣除公积金,实发合 计,最高3007元,最低1726元,大 部分在2000元到2400元之间。 【宁夏回族自治区】某区工作两年的统计局科员表示,"一个月税后到手2300元。每年比其他地方多两个奖,一个是民族团结进步奖,在古尔邦节前后发;一个是年终绩效考核,都是5000元。"

据了解,各地基层公务员工资水平大多略高于当地城镇职工平均工资,按理不具有特殊吸引力。"我看重的主要是稳定。"江苏省金湖县戴楼镇机关工作人员朱某说。不用担心下岗,收入不高但职业"体面",人脉多,办事方便。同时,公休假、退休工资、医疗保障等待遇也是人们对这一职业"高看一眼"的重要原因。

"没人相信我的收入只有工资,可除了正常的年终双薪,我们真是一点儿福利都没有了。"山东某地级市机关公务员陈某说。(新华)

成品油价格或 迎来"八连跌"

据新华社北京11月13日电新一轮 成品油调价窗口将于11月14日打开。本 计价周期内,由于国际原油市场供强需弱 的格局依旧,国际原油价格继续低位运 行。市场预计,国际成品油价格或将迎来 首次"八连跌"。

新华社石油价格系统11月13日发布的数据显示,11月12日一揽子原油平均价格变化率为负3.58%。11月14日是本计价周期的第10个工作日,汽柴油调价窗口将再次开启,根据目前一揽子原油价格变化率情况,预计国内汽柴油价格将于14日24时起下调,下调幅度为每吨150元左右。

如果下调成行,这将是今年7月以来 连续第8次下调国内汽柴油价格,这也构 成了我国成品油价格史上最长的跌势。

大同市委原书记丰立祥、 省广播电视台原台长李新全 等被立案侦查

新华社北京11月13日电 最高检13日消息,3名地方厅级干部被检察机关立 安佑查

日前,天津市人民检察院决定,依法 对山西省大同市委原书记丰立祥(正厅级)涉嫌行贿、受贿犯罪立案侦查,并采取 强制措施。案件侦查工作正在进行中。

日前,河南省人民检察院决定,依法 对河南省广播电视台原台长李新全(副厅级)涉嫌受贿犯罪立案侦查;依法指定河 南省郑州市人民检察院管辖,并采取强制 措施。案件侦查工作正在进行中。

日前,江苏省人民检察院经审查决定,依法对江苏省连云港市人民政府副市长、公安局局长陆云飞(副厅级)涉嫌受贿犯罪立案侦查并采取强制措施。案件侦查工作正在进行中。

5000 个非独家庭 联名上书全国人大 呼吁全面放开二胎

本报讯 11月12日,是我国公布实施"单独二孩"政策一周年。当天,一封由5000个夫妻双方都不是独生子女(下称"非独")的家庭联名上书的建议信——《非独家庭要求全面放开二胎的建议信》,分别寄往国务院法制办、全国人大常委会以及国家卫计委。

在这封建议信中,5000个非独家庭呼吁全面开放二胎;同时立法保障全体公民的二胎生育权。

广州涉外经贸学院经济学教师李润 发是联名建议信中来自广东的非独家庭 代表。他介绍说,这封信其实今年初单独 二孩政策陆续在全国各地实施时就已经 草拟好了,因为种种原因,拖到11月12日 单独二孩政策公布一周年才发出。

随着双独二孩和单独二孩政策先后 实施,使得非独家庭感受到了不能公平享 受生育权的痛苦。去年就有非独代表致 信国家领导人,希望能够考虑到非独群体 渴望公平生育权的呼声。

联名建议书发出的一个背景是已经放开的双独二孩、单独二孩并没有带来预料当中的出生堆积。以单独二孩政策为例,国家卫计委原本预计"单独二孩"政策推行后,每年将增加超过200万个新生儿,但截至今年8月底,符合条件的1100万对夫妇当中,只有70万对提出申请,获批的仅62万对,远远低于官方预期,生育潮并未出现。